

北京市职教学会德育与学生管理工作研究会

BEIJINGSHI ZHIJIAO XUEHUI DEYU YU XUESHENG GUANLI GONGZUO YANJIUHUI



教育部部长袁贵仁欣赏职教学生作品



教育部副部长鲁昕与商校国旗班学生交谈

关心职教 重视德育



市教委主任姜沛民与职教师生交谈



市政府教育督导室主任线联平与商校礼仪队学生交谈



市教委委员郑登文到商校调研

锐意进取 积极探索 创德育特色



北京市职教学会德育与学生管理工作研究会是北京市职业技术教育学会下属的二级群众性学术团体，成立于2008年12月。研究会成立以来，在各级领导的关心指导下，团结和组织全市各职业学校德育教师和德育工作者，配合行政主管部门，在中国职教学会德育工作委员会的指导下，充分发挥研究会的学术研究功能，围绕职业教育中的现实问题，积极开展职业学校德育工作的理论与实践的研究活动。在北京市教委的领导下承办了年度中职德育工作会议；承担并组织了北京市中职生文明风采竞赛复赛活动；协助市教科院职成教研中心组织实施了北京市德育课教师教学设计说课比赛等活动。开展了北京市中职学校学生管理工作创新、北京市中职学校和谐校园建设、北京市中职学校校园文化建设、北京市中职学校德育课信息化教学的推进、北京市中职学校德育课特色教学模式等市级立项课题的实践研究。促进了德育工作质量的提高，为德育教师和德育工作者提供了一个比较广阔交流平台，推动了德育师资和德育工作队伍的建设。研究会在突出职业学校德育工作的特色，增强德育工作的针对性、实效性和时代性等方面锐意进取、积极探索。

几年来，北京市商业学校作为北京市职教学会德育与学生管理工作研究会的主任校，不仅在德育与学生管理工作上深入贯彻科学发展观，在研究和实践各方面取得了突出的成绩，同时，为北京市职教学会德育与学生工作研究会做了大量的基础性的工作，起到了很好的导向作用，为北京职教德育和学生管理工作的建设与发展做出了突出的贡献。

几年来，北京市商业学校作为北京市职教学会德育与学生管理工作研究会的主任校，不仅在德育与学生管理工作上深入贯彻科学发展观，在研究和实践各方面取得了突出的成绩，同时，为北京市职教学会德育与学生工作研究会做了大量的基础性的工作，起到了很好的导向作用，为北京职教德育和学生管理工作的建设与发展做出了突出的贡献。

-编辑部-



北京市职教学会德育与学生管理工作研究会

BEIJINGSHI ZHIJIAO XUEHUI DEYU YU XUESHENG GUANLI GONGZUO YANJIUHUI

构建立体德育 彰显职教特色



学生为红都集团中山装发布会服务



学生为全国商业职业教育教学指导委员会2013年工作会服务



酒店专业学生为十八大服务



学雷锋为民服务进社区 — 服装扞边



青年志愿者服务祥龙公交首届职工运动会



学生在同仁验光配镜公司参加实践



学生为南新仓文化节服务



学生综合商务创业园“格子铺”



晨读训练



青年志愿者参加宝马三系穿越时空演唱会活动



学雷锋为民服务进社区 — 电脑维修

北京市职教学会德育与学生管理工作研究会

BEIJINGSHI ZHIJIAO XUEHUI DEYU YU XUESHENG GUANLI GONGZUO YANJIUHUI



“星光大道”综合表彰仪式



商校国旗班在训练



新生军训

探索多元成才 追求和谐共生



“青春之歌”晨训比赛



礼仪训练



商校春晚民族舞表演



商校运动会专业方阵展示



十八岁成人宣誓仪式



“中国梦，我的梦”诗歌朗诵表演



▲著名播音员葛兰参加中职学校“我的中国梦”演讲比赛，与同学合影



学生参加60年国庆联欢会表演



商校运动会开幕式
太极拳表演



教师节学生送祝福

北京职业教育研究 (内部资料 免费交流)

2013年2期 (总第22期)

主管 北京市教育委员会
主办 北京职业技术教育学会
编辑 《北京职业教育研究》编辑部
内部资料准印证 9913-L0087

地址 北京市右安门西街5号
邮政编码 100054
印刷 北京金康利印刷有限公司

北京职业教育研究

BEI JING ZHI YE JIAO YU YAN JIU

北京市教育委员会主管
北京市职业技术教育学会主办

北京新闻出版局准印证 9913-L0087

2013.2

(总第22期)

北京市职教学会德育与学生管理工作研究会

“三百六十行，行行出状元”，我们这里展示了一组组
教育成果，这其中有很多辛勤耕耘的老师们，他们追求并实现着自己的理想，辛勤
耕耘，默默奉献着汗水，使那些曾经幼稚的孩子们，成为能学真本领、练就真
本领的栋梁，为教育事业的繁荣添砖加瓦，他们正是那些默默耕耘的园丁。
“要一行，干一行，钻一行，精一行”，脚踏实地，兢兢业
业，在平凡的岗位上做出了不平凡的成绩，在平凡的岗位上展现出不平凡的风采，他
们是时代的骄子，是新时代的栋梁，从他们身上，我们看到了当代中国职业
教育人、职教工作者的风采，让我们
向他们致以崇高的敬意，以学习他们
爱岗敬业、无私奉献的精神，以他们
精益求精、追求卓越的精神，以他们
勇于创新、开拓进取的精神，激励我们
“成人、成才、成功”的
职业生涯。



“千里之行始于目标，千里之行始于足下”
作为当代学子，未来的职业人，让我们认识、了解这些劳
动，并从他们的身上汲取自己成长和发展的目标、信心和
力量，树立**“人人有才，人无全才，扬长
避短，个个成才”**的人才观和**“行行能成
才，人人争成才，学习助成才，实践促
成才”**的成才观，热爱专业，崇尚劳动，
崇尚技能，崇尚手脑并用，做学合一，
树立职业理想，明确职业目标，陶冶
职业道德，掌握专业技能，提升职业
素质，养成职业行为，规划职业生涯，把自己打造成为
“德能兼备”的现代职业人，成长为中国特色社会
主义事业的合格建设者和可靠接班人。

**行行出状元
人人能成才**

